
Звіт Центру внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності на 

опитування здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти щодо 

визначення рівня задоволеності навчально-методичним забезпеченням 

освітньо-професійної програми спеціальності 262 «Контррозвідувальна 

діяльність» 

Центром внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

проводено опитування здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

з метою визначення рівня задоволеності освітньо-професійною програмою 

спеціальності 262 «Контррозвідувальна діяльність». В опитуванні взяли 

участь 5 осіб. Всього на курсі проходить навчання 5 осіб.  

 

Наскільки Ви оцінюєте зв’язок студентів з викладачем? (де 10 – «цілком 

задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 

 

Чи є на Вашу думку, зміст навчальних дисциплін актуальним та 

сучасним? 

 

Чи застосовують викладачі різноманітні форми, методи, технології 

навчання, що сприяють формуванню професійних компетентностей? 
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Чи забезпечується під час навчання розвиток у здобувачів необхідних 

soft skills (здатність брати на себе відповідальність, працювати в 

команді, критично мислити; креативність тощо)? 

 

Чи є викладання навчального матеріалу якісним і зрозумілим? 

 

Як Ви оцінюєте якість наповнення навчально-методичними матеріалами 

платформи НЕІК? (де 10 – «цілком задоволений», а 1 – «цілком 

незадоволений»). 
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Інформаційні ресурси (навчальні матеріали на платформі НЕІК, 

СЕНМК наукової бібліотеки тощо) відповідають Вашим освітнім 

потребам? 

 

Чи достатньо Вам наданих інформаційних ресурсів?  

 

Які матеріали Ви використовуєте для підготовки до занять? 
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Чи зрозумілі Вам доведені викладачами на першому занятті критерії 
оцінювання видів студентських/курсантських робіт, відповідей на 
заняттях та вимоги до них?
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Чи є зрозумілими та об’єктивними критерії оцінювання?

Вкажіть Ваші пропозиції/побажання щодо більш ефективних та 
сучасних методів викладання:

— Мабуть, все задовольняє
— В мене немає пропозицій
— Відсутні
— Пропозицій поки що не маю
— Пропозицій немає

Керівник Центру Дмитро БОЙЧУК


